

# 社区报 | 活动



七夕情人节就要到了,正在发愁工作日如何与心爱的TA过个特别的节日?最近有个地方在网上好评不断,“从来没见过海鲜这么丰富的餐厅,可以享受各种各样的美食”,带着好奇,记者亲自去感受了一下这个备受食客们推崇的地方。 郑州晚报记者 李丽君/文 马健/图

## 波士顿龙虾、阿拉斯加雪蟹腿、鲍鱼、海螺各种生猛海鲜随意吃 法国宫廷家具,价值10万元个人专属用餐空间 在这里你只想时间停止,尽情绽放自己的味蕾

### 美食——所有美味不限量、随意吃

乐彼思特咖啡厅在裕达国贸五楼,进入餐厅,首先映入眼帘的是长达5米的海鲜山,“海鲜之王”波士顿龙虾、阿拉斯加雪蟹腿、鲍鱼海螺活生蚝,以及深海大虾等种类繁多的生猛海鲜,让人目不暇接、眼花缭乱。据了解,这些海鲜都是从世界各地“飞”来的,为了保持鲜活,连它们生活的海水也一起运来了。

除了海鲜,这里还有许多国际范的美食和大厨。有巴西行政总厨马里奥现场演绎带有浓郁南美风情的秘制巴西烤肉,还有来自东京的大厨土谷秀树呈现的冰鲜刺身、现捏寿司、天妇罗与串烧等经典的日式美食,而来自东南亚的大厨嘎尼,则会走到你的身边为你现场制作马来西亚拉茶,同时,他也会为食客们现场制作印度飞饼、咖喱等菜品。

麻辣空间、特色面档、粤式点心、瓦罐煨汤等几大档口囊括了中式

美食的几大特色,而开放式的厨房将烹饪过程一览无余地展现在客人面前。在400多种菜品中,最不能漏掉的就是女生们最最喜爱的甜品和冰淇淋,自制酸奶、焦糖布丁、拿破仑酥都是超五星推荐哦。

### 美景——“哥吃的不是食品是精神”

“这个咖啡厅还不错,在里面用餐也是一种享受,哥吃的不是食品哥吃的是精神!”网友“等等哥吧”在网上这样评价,的确,在这里吃饭享受的不仅仅是美食。

富有法式宫廷元素的路易十四家具,搭配精致绝伦的水晶吊灯,给就餐者一种置身巴黎,身处浪漫怀抱的惬意感觉。唐卡、水墨画、中式花瓶的简单造型搭配,便将法式风格融入中式写意之中,中西完美合璧发挥到了极致。

“餐桌和椅子是按照我们中国人身高定做的最舒适的坐姿高度。”裕达国贸酒店市场部总监王平介绍,一把椅子成本是2万多元,在这里一位客人用餐空间的环境成本为10万元。

七夕夜,和爱人一起,头顶烫金的丝帛,脚踩泰国的地板,坐着法国的沙发,吃着来自全球的美食,将是何等浪漫,只想时间停止,尽情绽放自己的味蕾和美好心情!

一份好的报纸不仅靠记者编辑的努力,更要依赖无数市民的支持和关注。想居民之所想,解居民之所难,居民的事,无巨细,您的生活,您的社区都是我们最关注的。

自《郑州晚报·中原二七金版》隆重推出以来,不仅获得了社会各界的如潮好评,而且也得到了许多市民的关注和加入,他们积极参与社区报,为我们提供新闻线索和文稿。

为感谢市民记者的辛勤付出,我们根据所有市民记者的发稿量、线索量、参与度等,评选出了《郑州晚报·中原二七金版》的3名优秀市民记者。

上周四下午三点,在郑州晚报二楼大厅,举行了一场优秀市民记者的颁奖仪式,3名优秀市民记者分别获得荣誉证书及时尚手机一部。 郑州晚报记者 李丽君 赵柳影 实习生 常素杰/文 郑州晚报记者 白韬/图



## 《中原·二七金版》评出三名优秀市民记者 “社区报影响力大,我们爱看,也爱参与”

### 李庆华 “关注民生、贴近生活、生活指南、长远发展”

他自从来郑州工作的第一天,便开始关注晚报,至今从未间断过。

《郑州晚报·中原二七金版》每期刊登的都有他的观点和评论。

不仅如此,金水区版面上有关教育的十几篇文章,也都出自他之手。

他,就是优秀市民记者李庆华,中原二七市民记者群里的活跃人物,大家一直熟悉的网友“二七李默群”便是他。

“我觉得晚报的社区报做得很不错,特别是‘唠家常’板块,很贴近市民的生活,与市民贴心,为市民支招,市民当然喜欢,社区渐渐成为城市生活的主体,晚报真正地为社区居民办实事,让我们觉得很贴心。”李庆华说。

### 郑来福 晚报最优秀的智囊团

“十多年来,我一直都订晚报,投过稿,参与过讨论互动,也见证了晚报这十几年的发展历程,以及社区报的酝酿和发行。”谈到自己与晚报的渊源时,郑来福说。

提起社区报的“问晚报”板块,他开心地笑了:“这个栏目办得很好,解决百姓生活中常遇到的问题,特别贴近生活,通过询问也让市民增长了很多知识,我一直都坚持回答上面的市民问题,其中很多都是自己的生活经验,也有一些是我专门实地考察得来的,特别是关于郑州的路名那期,我还专门跑到那条街去问那里的老人。”

在“你问我答”栏目中,每期都会有郑来福的答案和建议,他每次都专门查好资料,询问他人,再整理答案之后发到专门的邮箱里。

“晚报的内容越来越丰富了,我会更加支持关注晚报,也希望晚报越办越好,将贴近百姓做得更好。”郑来福说。

### 岳永淑 晚报的忠实读者和职业线人

巡防中队经常积压很多遗失的东西,可又不知道该如何归还失主,这成了岳永淑最郁闷的事。而郑州晚报社区报寻物板块为他解决了这个大难题,登失物、寻主人,为他提供了一个很好的平台。

“从社区报出街到现在,光经我手找到了主人的身份证和信用卡就有20多张。”岳永淑说。

自1988年参加工作以来,岳永淑就一直关注晚报,是晚报的忠实读者和职业线人。

“咱们社区报第一篇市民记者版面上就有我的稿子,每一期晚报我都会读,看到上面写自己的名字,就会特别的兴奋和开心。今后会继续写身边的故事,传递正能量,让居民感受近距离的真善美。”岳永淑说,社区报办得非常好,因此他们爱看,也爱参与。此次,能获得优秀市民记者,他感到十分荣幸,以后将会更加努力地为社会提供自己的线索和稿件。